

“鲁大海”一说话 竟是“刘德华”

华仔“御用”配音现身话剧《雷雨》

北京人艺第三版话剧《雷雨》将于10月26日至29日在南京演出。该剧汇集了杨立新、龚丽君、王斑等著名演员。昨天,记者发现其中饰演鲁大海的孙大川,竟是刘德华的“御用”配音。他先后在《天下无贼》《十面埋伏》《童梦奇缘》等电影中为刘德华充当“替声”。不仅如此,他还长得有点像刘德华,不少人都叫他“小刘德华”。



孙大川扮演的鲁大海

因《十面埋伏》与华仔结缘

孙大川为刘德华配音纯属偶然。孙大川回忆,几年前他有一个朋友在张艺谋《十面埋伏》剧组。当时,张艺谋正在选配音演员。“有一天,剧组让我去配音。我想试试就试吧,所以抱着非常轻松的心态,像玩一样就去了。”没想到,那次一试成功,孙大川得到了为刘德华配音的机会。

能够给华仔配音,这跟孙大川平时做的“功课”不无关系。因为孙大川本来就长得像刘德华,于是跟朋友去唱卡拉OK时,他会在朋友们的要求下模仿刘德华的歌。其实,孙大川平时说话的声音与《天下无贼》中刘德华的声音并不相似。孙大川说:“给刘德华配音时,我尝试拿唱歌的发音方式来发音,效果还不错。”在《天下无贼》剧组时,孙大川想了很多招配音。有一场刘德华在火车上滑落的戏需要有喘气的效果,于是孙大川就围着录音室跑几圈,累得气喘吁吁才开录。

也曾为张震甄子丹配音

孙大川在《童梦奇缘》《天下无贼》等电影中为刘

德华配音之后,一下子出了名,正式开始了自己配音演员的生涯。他在《神枪手与智多星》中为吴镇宇配音、在《江山美人》中为甄子丹配音。大川透露,今年夏天上映的暑期大片《赤壁》中,扮演孙权的张震也是他配音的。

但是,孙大川还是为表演推了不少配音的机会,刘德华主演的电影《墨攻》和《再说一次我爱你》剧组都曾找过孙大川。但孙大川拒绝了:“我是个话剧演员,我的工作重心还是话剧。”

像刘德华其实是个困扰

为刘德华配音之后,孙大川“小刘德华”的名号越来越响。孙大川希望能通过自己的演技来感染观众,他开玩笑地说:“目前的这种状态确实有一点尴尬。我不太喜欢‘小刘德华’这个称号,总有点沾别人光的嫌疑,但这个不是我能控制的。我特别希望哪天走在街上,能多一些路人见我就迎上来说,‘你不就是那个在《×××》里演那个×××的吗,真不错!’而不单单是‘你长得好像刘德华呀’。”

不过孙大川表示,他还是很敬佩刘德华的,他说:“华仔能有今天,那奋斗史

足够出几本书了。”尽管已经当了三次刘天王的“替声”,但孙大川却从来没跟刘天王当面见过。他说自己还是比较期待能见到刘德华的,但不是想见偶像明星的那种心态,而是想听听刘德华对自己配音的评价。

演“鲁大海”获得好评

现在孙大川已经在《足球俱乐部》《天下第一楼》《魂断楼兰》等多部话剧和电视剧中担任主要角色。其中,由他出演鲁大海的话剧《雷雨》即将与观众见面。

在北京表演《雷雨》时,孙大川的表现被评可圈可点。孙大川最想感谢的是饰演周朴园的杨立新:“在人艺工作的三年多时间里,杨老师给了我很多关照。在这次的排练中他也是很耐心地为我指导、为我减压,让我能够甩掉包袱,轻松应对。”

本报记者 沈梅

周华健要在宁给儿子征婚 演唱会领唱小天使周六开赛

人到中年的周华健家里有个美丽的太太,还有一双混血儿女,羡煞旁人。如今孩子们都大了,周华健表示不会反对儿女谈恋爱,在11月1日的南京演唱会上,他还要为儿子“征婚”:“孩子到了那个年纪了,应该让他们去体验恋爱的感觉了。”

鼓励孩子尝试恋爱

“艳照门”事件让很多家长在孩子恋爱的事情上犯了愁,但是周华健表示自己不是专制的父亲,认为孩子到一定年龄了就该让他们去尝试一下初恋的滋味。演唱会日渐临近,周华健正全身心投入到彩排中,但是他没有忘记自己的一对儿女,11月1日的演唱会上还要给儿子征婚:“11月1日尽管被戏称为‘小光棍节’,但是我还是要给我儿子‘征婚’,所以年轻的女孩子要积极一点啊,其实我儿子真的很不错。”

领唱小天使周六初选

周华健南京演唱会招募“合唱小天使”的活动一经推出,我们就接到了众多南京小朋友的报名。近百名能歌善舞



周华健

的小朋友参加了我们的活动。我们将组织专业的声乐专家从这些候选人中挑选出18个伴唱小天使和3个领唱小天使候选人。18个伴唱小天使将会参加周华健南京演唱会的伴唱;周华健本人将从3个领唱小天使当中选出1个领唱小天使。而另两位领唱小天使候选人也不是没有机会,而是加入到伴唱小天使的队伍中去。合唱小天使的初选将于本周六在现代快报举行。请各位小天使候选人准备好《我是明星》的演唱,周六在快报好好比试一番。

通讯员 张润芝 本报记者 李谷

《搞笑一家人》也玩“口”

时值金秋,江苏影视频道引进韩国情景喜剧《搞笑一家人》两部连播,每天17:30《海外星剧场》播出,为观众带来90分钟爆笑体验。

据悉,奥运期间江苏影视频道曾引进该剧第一部让观众一睹为快,却反而遭遇观众的“抗议”,观众都强烈要求播放完整版。因此,江苏影视频道特将几部连续播出。

对该剧

先睹为快的网友们评价该剧是优秀的家庭题材情景喜剧。9个月的拍摄集合无数令人欢笑与感动的场景,虽然恶搞、无厘头到极点,但仍然不失细腻情感,内容丰富生动,展现了多元化人生经历,是不可多得的喜剧精品。

剧中的这一家人,将时下流行的“口”字诠释得酣畅淋漓,无论是一个黑脸一个白脸的老父老母,还是间谍反间谍的年轻叔嫂,或是性格迥异的兄弟。

江苏都市网 张译心 互动圈:登录江苏都市网偶像零距离版块,贴出你觉得最“口”的图片,就有机会得到精美DVD套装!

12月,蔡琴重拾“被遗忘的时光”

有一位歌手,曾数次来宁举办个唱,每次都引起轰动效应,会场爆满。她就是著名台湾歌手蔡琴。如今,她又回来了!12月6日晚,蔡琴将再次登上奥体中心体育馆的舞台,为歌迷献上一台全新的“东鹏之夜·蔡琴2008新不了情南京演唱会”。届时,蔡琴将唱足三个小时,将华语流行乐坛十年来的经典之作一网打尽。

据介绍,本次演唱会的曲目,将蔡琴从一唱成名到大红大紫,再到一度趋于低潮的20年历史完整呈现。其中,《恰似你的温柔》、《最后一夜》、《爱断情伤》、《渡口》、《读你》、《蝶衣》、《被遗忘的时光》等蔡琴代表作,甚至那首多年来连她自己都不轻易触碰的《点亮霓虹灯》,都会在3小时的演唱会中一一奉献。观众将首次有机会在现场,除

了用听歌的方式了解一个歌坛天后的成长、享受听不厌的经典之外,还能聆听蔡琴所述的诸多往事。

虽然说的是自己的故事,但也要唱别人的歌。在这次南京演唱会中,蔡琴还将演唱《用心良苦》《吻别》《一场游戏一场梦》《其实你不懂我的心》等名曲。

本报记者 沈梅



蔡琴

周华健 号码百事通
南京演唱会
时间:2008年11月1日 19:30
地点:南京五台山体育场
83688368
118114/114

SUNING 苏宁电器
苏宁电器电脑、通讯维修
“快”“免”出击
专心专注 专业服务

服务内容

- 1+3超值不等待服务
- 1+1快速维修,半小时手机维修,超值不等待
- 1+1快速维修,免运费,免工时费
- 实惠欢乐享
- 电脑维修无烦恼

4008-365-365

Joyoung 九阳 九阳健康俱乐部大型健康讲座
——全国巡回(南京站)—— 健康俱乐部

豆浆健康中国

东方养生智慧

讲座时间:10月26日 上午8:30-12:00 讲座地点:河海大学河海会堂(西康路1号)

中国邮政 CHINA POST 鸿兴达通信 —— 手机类通信产品专营企业!

款款店庆价 天天3.15

诺基亚一款仅售 228元

千款品牌手机跳水特惠100—1000元

购移动电话到鼓楼邮政大厦
现场办理网置手机、数码产品的零售、置换和转让 TEL: 83632408

海尔A001——准3G手机、GPS卫星导航、全屏手写、英文互译直降500元

CECT197——双卡双待机支持数字电视、蓝牙、QQ、炒股、游戏、全屏手写降至980元